

CORRIGENDUM

Quelque soit le soin apporté à la conception et aux multiples lectures et relectures de ces deux publications, l'une ou l'autre coquille ou confusion ont échappé à notre vigilance. En voici la liste à ce jour. Si vous remarquez une autre anomalie, merci de la signaler à Marcel Lecomte, par mail privé.

TOME II

Remerciements (verso de la page 0) : le nom de Guido Verbrugghe a été repris 2 fois.

p. 3 & 88 : il semblerait que 2 orthographes soient possibles : **cistolithe** ou **cystolithe**

TOME III

p. 21 :

la photo de *P. hispidulus* var. *hispidulus* est l'oeuvre de **Camille Mertens**, et non de F. Draye.

p. 47 :

photo centrale : remplacer « Pigment zébrant chez *H. lutescens* (photo C.Mertens) » par « **Pigment zébrant dans une cuticule (photo C.Mertens)** »

p. 61 :

légende de la photo en bas de page, remplacer « Après traitement à la SV » par « **après traitement au SBA** »

p. 85 :

Légende de la photo supérieure :

« Écidiospores de *Puccinia* sp. » est à remplacer par « **Téleutospores d'*Uromyces* sp.** »

Légende de la photo inférieure :

« Téleutospores et écidiospores de *Puccinia* sp. » est à remplacer par « Téleutospores et **urédospores** de *Puccinia* sp. »